
初級コース（令和５年度　前期）　アンケート

1. 農の支え手として必要な基礎知識や基本的な農作業を理解できましたか。

1 大変よくできた 6

2 できた 6

3 どちらでもない 0

4 あまりできなかった 0

5 全くできなかった 0

1 大変長い 0

2 長い 0

3 適切 12

4 短い 0

5 大変短い 0

郵 送 回 答 回答率

15 12 80%

1. 農の支え手として必要な基礎知識や基本的な農作業を理解できましたか。

大変よく

できた

できた

50%

農の支え手として必要な基礎知識や基本的な農

作業を理解できましたか。

2. 1回当たりの講習時間の長さは適切でしたか。

適 切

1 0 0 %

1回当たりの講習時間の長さは

適切でしたか。

🥝 初級－1 🥝



1 大変多い 0

2 多い 0

3 適切 12

4 少ない 0

5 大変少ない 0

1 大変難しい 0

2 難しい 1

3 適切 10

4 易しい 1

5 大変易しい 0

適 切

1 0 0 %

講習の回数は適切でしたか。

難しい 9%

適 切

8 3 %

易しい

8%

実技講習の難易度は、

適切だったと思いますか。

3. 講習の回数は適切でしたか。

４. 実技講習の難易度は、適切だったと思いますか。

🥝 初級－2 🥝



1 大変満足している 3

2 満足している 4

3 どちらでもない 1

4 不満である 0

5 大変不満である 0

6 不参加 4

1 大変満足している 9

2 満足している 3

3 どちらでもない 0

4 不満である 0

5 大変不満である 0

大変満足

している

25%

満足して

いる 34%

どちらでも

ない 8%

不参加

33%

農家実習について、満足度を

お聞かせください。

大変満足

している

75%

満足して

いる 25%

初級コース（後期）について、総合的な

満足度をお聞かせください。

5. 援農体験会について、満足度をお聞かせください。

6. 初級コース（前期）について、総合的な満足度をお聞かせください。

🥝 初級－3 🥝



初級コース（令和５年度　後期）　講習に関するアンケート

1 大変よくできた 5

2 できた 9

3 どちらでもない 0

4 あまりできなかった 0

5 全くできなかった 0

1 大変長い 0

2 長い 0

3 適切 14

4 短い 0

5 大変短い 0

講習の回数は適切でしたか。

郵送 回答 回答率

15 14 93%

大変よく

できた

36%できた

64%

農の支え手として必要な基礎知識や

基本的な農作業を理解できましたか。

適切

100%

1回当たりの講習時間の長さは

適切でしたか。

1. 農の支え手として必要な基礎知識や基本的な農作業を理解できましたか。

2. 1回当たりの講習時間の長さは適切でしたか。

🍄　初級－1　🍄



1 大変多い 0

2 多い 1

3 適切 13

4 少ない 0

5 大変少ない 0

1 大変難しい 0

2 難しい 2

3 適切 10

4 易しい 2

5 大変易しい 0

多い 7%

適切

93%

講習の回数は適切でしたか。

難しい 14%

適切

72%

易しい 14%

実技講習の難易度は、

適切だったと思いますか。

3. 講習の回数は適切でしたか。

４. 実技講習の難易度は、適切だったと思いますか。

🍄　初級－2　🍄



1 大変満足している 5

2 満足している 2

3 どちらでもない 0

4 不満である 0

5 大変不満である 0

6 不参加 7

1 大変満足している 9

2 満足している 5

3 どちらでもない 0

4 不満である 0

5 大変不満である 0

1

2

3

4

5

6

練馬区報 6

練馬区ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ 4

練馬区農の学校ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ 3

練馬Ｅｎカレッジの冊子 0

その他 2

無回答 1

大変満足

している

36%

満足している

14%

不参加

50%

援農体験会について、満足度を

お聞かせください。

大変満足

している

64%

満足して

いる

初級コース（後期）について、総合的な

満足度をお聞かせください。

練馬区報

37%

練馬区ﾎｰﾑ

ﾍﾟｰｼﾞ 25%

練馬区農の学校

ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ

19%

その他

無回答 6%

練馬区農の学校については

どのように知りましたか。

＊

5. 援農体験会について、満足度をお聞かせください。

６. 初級コース（後期）について、総合的な満足度をお聞かせください。

9. 練馬区農の学校についてはどのように知りましたか。（複数回答可）

🍄　初級－3　🍄



中級コース（令和５年度　前期）　アンケート

1 大変よくできた 5

2 できた 5

3 どちらでもない 0

4 あまりできなかった 1

5 全くできなかった 0

1 大変長い 1

2 長い 1

3 適切 9

4 短い 0

5 大変短い 0

郵 送 回 答 回答率

12 11 92%

大変よく

できた

46%
できた

45%

あまりできな

かった 9%

農の支え手として必要な基礎知識や基本的な

農作業を理解できましたか。

大変長い

9%

長い

9%

適 切

8 2 %

農の支え手として必要な基礎知識や基本的な

農作業を理解できましたか。

1. 農の支え手として必要な基礎知識や基本的な農作業を理解できましたか。

2. 1回当たりの講習時間の長さは適切でしたか。

🥝 中級－1 🥝



1 大変多い 0

2 多い 0

3 適切 11

4 少ない 0

5 大変少ない 0

1 大変難しい 0

2 難しい 0

3 適切 10

4 易しい 1

5 大変易しい 0

適 切

1 0 0 %

講習の回数は適切でしたか。

適 切

9 1 %

易しい

実技講習の難易度は、

適切だったと思いますか。

3. 講習の回数は適切でしたか。

４. 実技講習の難易度は、適切だったと思いますか。

🥝 中級－2 🥝



1 大変満足している 5

2 満足している 4

3 どちらでもない 0

4 不満である 0

5 大変不満である 0

6 不参加 2

1 大変満足している 4

2 満足している 7

3 どちらでもない 0

4 不満である 0

5 大変不満である 0

大変満足

している

46%満足し

てい…

不参加

18%

農家実習について、満足度を

お聞かせください。

大変満足

している

36%
満足して

いる 64%

中級コース（後期）について、総合的な

満足度をお聞かせください。

5. 農家実習について、満足度をお聞かせください。

6. 中級コースについて、総合的な満足度をお聞かせください。

🥝 中級－3 🥝



中級コース（令和５年度　後期）　講習に関するアンケート

1 大変よくできた 6

2 できた 6

3 どちらでもない 0

4 あまりできなかった 0

5 全くできなかった 0

1 大変長い 0

2 長い 1

3 適切 11

4 短い 0

5 大変短い 0

郵送 回答 回答率

12 12 100%

大変よく

できた

50%

できた

50%

農の支え手として必要な基礎知識や

基本的な農作業を理解できましたか。

長い 8%

適切

92%

1回当りの講習時間の長さは適切でしたか。

1. 農の支え手として必要な基礎知識や基本的な農作業を理解できましたか。

2. 1回当たりの講習時間の長さは適切でしたか。

🍄　中級－1　🍄



1 大変多い 0

2 多い 1

3 適切 11

4 少ない 0

5 大変少ない 0

1 大変難しい 0

2 難しい 0

3 適切 12

4 易しい 0

5 大変易しい 0

多い 8%

適切

92%

講習の回数は適切でしたか。

適切

100%

実技講習の難易度は、

適切だったと思いますか。

3. 講習の回数は適切でしたか。

４. 実技講習の難易度は、適切だったと思いますか。

🍄　中級－2　🍄



1 大変満足している 5

2 満足している 6

3 どちらでもない 0

4 不満である 0

5 大変不満である 0

6 不参加 1

1 大変満足している 6

2 満足している 5

3 どちらでもない 0

4 不満である 0

5 大変不満である 0

大変満足

している満足して

いる 50%

不参加 8%

農家実習について、満足度を

お聞かせください。

大変満足

している

55%

満足し

ている

45%

中級コース（後期）について、総合的な

満足度をお聞かせください。

5. 農家実習について、満足度をお聞かせください。

６. 中級コース（後期）について、総合的な満足度をお聞かせください。

🍄　中級－3　🍄



上級コース（令和５年度　前期）　アンケート

1 大変よくできた 1

2 できた 6

3 どちらでもない 1

4 あまりできなかった 0

5 全くできなかった 0

1 大変長い 0

2 長い 0

3 適切 8

4 短い 0

5 大変短い 0

郵 送 回 答 回答率

9 8 89%

大変よく

できた

12%

できた

75%

どちらでもない

13%

農の支え手として必要な基礎知識や基本的な

農作業を理解できましたか。

適 切

1 0 0 %

1回当たりの講習時間の長さは適切でしたか。

1. 農の支え手として必要な基礎知識や基本的な農作業を理解できましたか。

2. 1回当たりの講習時間の長さは適切でしたか。

🥝 上級－1 🥝



1 大変多い 0

2 多い 0

3 適切 8

4 少ない 0

5 大変少ない 0

1 大変難しい 0

2 難しい 0

3 適切 8

4 易しい 0

5 大変易しい 0

1 大変満足している 3

2 満足している 5

3 どちらでもない 0

4 不満である 0

5 大変不満である 0

適 切

1 0 0 %

講習の回数は適切でしたか。

適 切

1 0 0 %

実技講習の難易度は、適切だったと

思いますか。

大変満足

している

37%満足して

いる 63%

上級コースについて、総合的な満足度を

お聞かせください。

3. 講習の回数は適切でしたか。

４. 実技講習の難易度は、適切だったと思いますか。

5. 上級コースについて、総合的な満足度をお聞かせください。

🥝 上級－2 🥝



上級コース（令和５年度　後期）　講習に関するアンケート

1 大変よくできた 3

2 できた 5

3 どちらでもない 1

4 あまりできなかった 0

5 全くできなかった 0

1 大変長い 0

2 長い 1

3 適切 8

4 短い 0

5 大変短い 0

1 大変多い 0

2 多い 0

3 適切 9

4 少ない 0

5 大変少ない 0

郵送 回答 回答率

9 9 100%

大変よく

できた

33%

できた

56%

どちらでもない

11%

農の支え手として必要な基礎知識や

基本的な農作業を理解できましたか。

長い

適切

89%

1回当たりの講習時間の長さは適切でしたか。

適切

100%

講習の回数は適切でしたか。

1. 農の支え手として必要な基礎知識や基本的な農作業を理解できましたか。

2. 1回当たりの講習時間の長さは適切でしたか。

3. 講習の回数は適切でしたか。

🍄　上級－1　🍄



1 大変難しい 0

2 難しい 0

3 適切 7

4 易しい 2

5 大変易しい 0

1 大変満足している 4

2 満足している 5

3 どちらでもない 0

4 不満である 0

5 大変不満である 0

1 大変満足している 5

2 満足している 3

3 どちらでもない 1

4 不満である 0

5 大変不満である 0

適切

78%

易しい

22%

実技講習の難易度は、

適切だったと思いますか。

大変満足

している

56%

満足して

いる 33%

どちらでも

ない 11%

上級コース（後期）について、

総合的な満足度をお聞かせください。

大変満足

している

44%

満足して

いる 56%

農家実習について、満足度を

お聞かせください。

４. 実技講習の難易度は、適切だったと思いますか。

5. 農家実習について、満足度をお聞かせください。

６. 上級コース（後期）について、総合的な満足度をお聞かせください。

🍄　上級－2　🍄


